

Послание от Пророка Илии, Державного Патриарха Зосимы.

О Живом Человеке

Господи, благослови!

Братья и сестры!

Прочитал я некоторые ваши письма и советы, как мне действовать на суде от имени Живого Человека. Также я просмотрел доклад о полемике матушки Софронии с этими судьями. И вот, что я вам всем скажу.

Мне горько слышать от вас подобные советы и речи о реституции, о выгодоприобретателях и так далее. Все эти словечки гнилые с преисподней и не нужно ими пользоваться. Слышите? Да, я пользуюсь их же некоторыми законами, но лишь для того, чтобы разоблачить их. Например, регистрация в международном реестре в США - там зарегистрирована РФ, как торговая фирма. Также их нет в Госархиве. Это говорит о том, что они, РФ - это не государство. Поэтому у них нет граждан. Для этого, чтобы обмануть людей, они называют всех «лицами», мертвыми данными на бумаге, то есть у них, у РФ, нет власти на Живых людей, ибо они не государство. И когда человек соглашается быть физлицом, он отрекается от духа жизни, он соглашается, что является не человеком, а простыми данными на бумаге. Помимо этого враги-иудеи умерщвляют нас духовно через присягу Талмуду в 28-ой статье Конституции. А через 29-ую статью люди отрекаются от Бога Иисуса Христа, приняв на себя дьявольский номер — «666». Приняв все это, человек становится мертвым пред Богом и это самое страшное. Посему Илия приходит для того, чтобы через покаяние, выход от системы иудеев, от их проклятий, примириться с Живым Богом посредством миропомазания и исповедничества. Вот наше дело. Понимаете? С духами нечистыми должна быть духовная борьба. Мы вышли из этой каббалы и стали на защиту Бога и Святого Евангелия и это самое главное. А дальше Бог нас защитит. Это важно понимать.

Но эти преступления РФ видят еще и другие люди. Например, приверженцы СССР и так далее. И вот эти люди красные, не имея упования на Бога, они пытаются защищаться от РФ-ии своими силами, используя законы о Живом Человеке со словечками «выгодоприобретатель», «реституции», «акцепты» и тому подобное. Эта чушь нам не нужна. Слышите? Нам главное, кратко пояснить, что раз, они торговая фирма, то власти на Живых людей у них нет, а только на физлиц. Но физлицо - это и по Библии само лицо не может быть человеком и по их законам главным не отождествляется физлицо с человеком. Нигде этого нет, ибо это унижение человеческого достоинства, это нарушение Декларации прав человека, это преступление против нас, людей! На основании этого не может быть суда справедливого и обоснованного. Нет у них, у торгащей права судить человека. Потом не нужно вступать с ними в полемику. Они запутают и будут смеяться. Наоборот, приготовьте к этому суду побольше документов и

давайте обличим их в иудействе, фашизме и так далее, что они всех людей скотом называют. Вот это им не захочется слушать. Поэтому они меня сразу удаляют. Понимаете? Вот именно сюда надо бить. А потом добавим, что после этого вы еще себя судьями называете, лицемеры и убийцы! Вот такой нужно бой вести. Понимаете?

И прекратите мне советовать, какой пастой нужно подписывать, чтобы показать власть и так далее. Я эти законы не принимаю, и не через это я живу, а Богом Живым и горю сердцем обличать иудеев, что они ввели в проклятие многих людей. Вот, где мое сердце! Мне и так тяжело, а вы тут еще советуете мне, бесовестные! На этот раз я ваше имя не назову. Но еще раз будете учить меня, я вас накажу! Не знают такие ни меня, ни Бога, ни промысла Божия! Не за многих я это говорю и не за всех, но желаю обличить таковых людей!

Когда мне подают добрый совет, аз всегда стараюсь принять, а тут бесовские советы, да еще и не один раз. Я уже довольно времени молчал, а теперь обличаю это все! Прекратите, ибо Бог Сам ведет Помазанника и знает, что ему вложить в сердце. Надеюсь вы меня услышали, мои дорогие! Не пользуйтесь этими словами: «выгодоприобретатель» и так далее. Это все из преисподней и бесы ржут над вами, а мне больно за вас. Сколько уже Архиерейский собор, а также аз отсюда написали посланий? Много! Берите оттуда факты и защищайте себя и Бога, и Церковь пред этими врагами и добре будет. Надеюсь сие послание вразумит многих.

Распространите это и доведите до всех наших. Храни вас, Боже! Я дал поручение кратко обосновать, почему мы вышли из РФ иудейской. Вот берите оттуда информацию, она пригодится многим. И это ведь обоснование о том, почему мы не принимаем документов, и судьи эти уже не смогут сказать, что это к делу не относится, так как документы - это присяга Конституции РФ. Она богохульная и иудейская, которая людей назвала скотом. Вот и будем бить сюда и Бог управит.

Простите, если огорчил кого. Просто от вас некоторых это уже наглость, а еще и чадами называются. Стыдно должно быть!

Ну все, мои дорогие. Кому нужно, подумайте, а кому и пристыдитесь. Еще раз повторюсь: это слово не ко всем, но чтобы знали мое убеждение все люди по отношению Живых людей. Вот я и написал вам всем. Есть учение о Живом Человеке духовное. Вот его и берите в помощь, чтобы не погребать мертвцам своих мертвцев! Аминь!